

“锡德”卷走孟加拉逾千人命

达卡等多个城市通讯、电力和交通仍未恢复

千名渔民失踪

粮食、灾害管理和救济部官员达利勒·乌丁说,由于灾区通讯陷入瘫痪,无法及时掌握信息,实际死亡人数远远高出目前公布的数字。

在南部海岸一些岛屿,对外通讯完全切断,伤亡无从得知。此外,博杜阿卡利、巴尔古纳和贾拉卡提三个城镇被洪水淹没,伤亡情况不明。

虽然孟加拉国在风暴到来前多次发布警报,但一些小渔船没有安装无线通讯装置,没能及时躲避风暴。至少150艘渔船在猛烈的风暴中失踪。联合国人道主义协调办公室说,至少1000名渔民失踪。

救灾进展缓慢

“锡德”一路北上,沿途一片狼藉。当地使用泥和竹子修建的房屋在风暴中损毁严重,灾区60%至80%的树被连根拔起。包括首都达卡在内的多个城市的通讯、电力和交通仍然没有完全恢复。多个城镇16日晚依然没有电力供应。

救灾官员哈桑努尔·阿来说,已经有十多支救援队奔赴受灾最严重

孟加拉国官员16日说,强热带风暴“锡德”造成至少1100人死亡。首都达卡等多个城市的通讯、电力和交通仍没有完全恢复,救灾工作困难重重。



达卡居民查看被强热带风暴吹断的大树

的西南海岸地区,但救灾进展缓慢。救援人员不得不一边清理道路一边前进。在重灾区一处村庄,村民不得等待几个小时,才领取到救灾人员送来的饼干和米。

看守政府总理法赫丁·艾哈迈德16日乘直升机前往孟加拉湾

视察受灾情况。

短期内难缓解

世界粮食计划署说,已向孟加拉国紧急运送98吨高热量饼干,可以供4万名灾民食用三天。世界粮食计划署发言人克里斯蒂亚娜·

贝尔蒂奥姆说:“眼下急需的是食品、水净化处理药物和器械。”

孟加拉国农业部官员说,由于大片农田被毁,影响到粮食收成,灾情在短期内难以缓解。在重灾区,风暴带来的影响可能需要数月才能克服。 韩建军(新华社供本报稿)

英国警察破案「拈轻怕重」

新华社北京11月16日电 负责制订英格兰和威尔士治安计划的英国全国警务促进局局长承认,警方为完成上级设定的破案数量,将精力放在犯罪情节较轻的违法行为上。

据英国《泰晤士报》网站日前报道,英国全国警务促进局局长彼得·内鲁德说,警方过去5年里一直致力于增加破案数量,而忽略了抓捕凶残重犯的工作。这意味着抓捕杀人犯的工作并不比抓捕偷牛奶的小偷更重要。

内鲁德说:“警方一直以来疏忽了重大案件的侦破工作。因为查一瓶被盗的牛奶和侦破杀人案的得分相同。你不用去侦破重大案件,而完全可以通过破获中等程度的案件获得积分。”

由于违法者受到警告、被判有罪和因扰乱秩序被罚款等均被视为破案,警方已超额完成政府为刑事司法系统设定的破案数量定额。但内鲁德承认,警方未能大幅提高情节严重的性犯罪和暴力犯罪案件的侦破率。

上周刚推“最昂贵甜点” 本周查出老鼠蟑螂横行 纽约著名餐厅“奇缘3”关门整顿

本报特稿 由于苍蝇、老鼠和蟑螂横行,上周刚刚向世人推出世界上最昂贵甜点、2.5万美元一份“高档巧克力冻”的美国纽约“奇缘3”餐厅不得不临时关闭。

纽约卫生官员称,位于纽约曼哈顿上东城的“奇缘3”餐厅14日晚因未能通过月内的第二次卫生检查,被迫临时关闭。在检查中,卫生

官员发现了一只活老鼠、多处老鼠屎以及大量的苍蝇和蟑螂。

“奇缘3”餐厅于11月7日创造了“世界最昂贵甜点”的吉尼斯世界纪录。这款“高档巧克力冻”是由28种顶尖级可可粉、可食用的0.2盎司23K黄金和刨花的、价值2600美元一磅的松茸巧克力制成。“高档巧克力冻”的顶部铺有含更

多金属的鲜奶油,盛放的容器则是镶有黄金和钻石的高脚杯。吃甜点用的金勺也十分精美,而且可以让顾客带回家。

“奇缘3”餐厅在纽约十分有名,影星约翰·库萨克出演的一部电影作品曾在此餐厅取景拍摄。著名脱口秀节目主持人奥普拉·温芙瑞等名人都是该店的常客。(张旭)

“安妮栗树”面临被砍命运

社会组织呼吁挽救活着的纪念碑



患病的安妮栗树

新华社上午电 《安妮日记》的作者安妮·弗兰克60多年前藏在荷兰阿姆斯特丹的密室期间,喜欢通过阁楼上的天窗仰望一棵百年栗树。如今,这棵特别的栗树却因为“疾病缠身”,面临遭砍伐的威胁。

安妮在日记中写道:“只要这些景物存在,并且我能够活着看到这阳光、这无云的天空,我就不会沮丧。”然而,这棵栗树由于遭受细菌感染,大部分树干已经老朽。阿姆斯特丹市政府下令21日将这棵树砍掉。

一些社会团体纷纷反对。他们指出,这棵栗树是安妮不幸遭遇的见证。当地居民穆塔来说:“这棵树是安妮日记精神的体现——希望和光明。可惜安妮生前没有得到这些。”

荷兰一家树木研究所认为市政府的决定过于草率,称这棵栗树是活着的历史纪念碑,应当加以保护。

朱迪思和约翰是生活在纽约的一对夫妻,两人结婚14年,仍然分别住在两个独立的公寓里。谈及他们“婚内分居”的理由,朱迪思表示,两人都居住在纽约这个寸土寸金的城市,两人各自的房子都不大,住两个人实在是太挤了——而且这个男人的房间里还有一个巨大的钢琴。租大房子的租金昂贵,而分开来住反而可以节省不少。

不过更重要的是,这对夫妻谁都不愿意改变自己的生活习惯。妻子喜欢居住在闹市区,而丈夫则愿意住在宁静的住宅区。两人都无意勉强对方迁就自己。丈夫喜欢古典的家居装修风格,房间显得比较阴暗,但妻子则喜欢简单明快的房间,最好再带一点加勒比海风格。妻子

保留各自生活习惯 不住在同一屋檐下 美国5%家庭实行“婚内分居”

现在随着女性越来越独立,美国在婚内“分居”的夫妻也不在少数。他们自得其乐的生活方式虽然不同,但却同样爱着对方。

喜欢热闹,而丈夫需要的是安静。这样的婚内分居生活在相当长的时间内没出现问题,但结婚8年后,这对夫妻有了一对双胞胎儿子。有很多人告诉他们,有了孩子之后,婚姻生活就应该以孩子为重,这种“分居生活”应该结束了。但经过一番

仔细思考,两人还是决定维持现状。他们认为,只要等孩子大一些,向孩子解释他们的生活方式不成问题。目前,看到爸爸每天都到妈妈这里来和他们一起吃饭,两个6岁的孩子并不认为他们之间出现了什么问题。不过朱迪思也承认,这种前卫

缓解感恩节前后交通拥堵 布什特批「空中快道」

新华社今晨电 美国总统布什15日宣布,多管齐下解决感恩节前后因空中航道拥堵造成的航班延误现象,其中包括一项把军用航道开辟为“感恩节快速通道”的措施。

美国联邦航空局和国防部将于21日至25日启用从佛罗里达州至缅因州的闲置军用空中航道,作为“感恩节快速通道”疏导拥堵的商业航班。

美国空运协会发布消息称,今年为期12天的感恩节出行高峰从17日开始,预计有2700万旅客搭乘商业航班出行,满座率将达90%。

美国《华盛顿邮报》15日报道,过去9个月美国航空业航班正点率创1995年以来新低。布什建议运输部在明年夏季把旅客因超额预定被赶下飞机所获补偿金提高一倍,即从目前的200至400美元提高到400至800美元。

布什还建议运输部勒令各航空公司提供更详尽的航班晚点数据,制订强制性紧急事件应对预案,对习惯性晚点航班实施惩罚。

挪威首都奥斯陆 全世界物价最贵

新华社伦敦11月15日电 最新调查显示,挪威首都奥斯陆是全球物价水平最高的城市,其次是英国首都伦敦。

据英国广播公司报道,“物价比较网站”对全球29个城市的26种主要日常消费品价格进行了调查,结果发现,奥斯陆物价水平高出国际平均水平83%。

在奥斯陆,牛奶、伏特加、可口可乐、香烟、巨无霸汉堡包的价格高居所有29个城市之首。而北京的物价水平在29个城市中最低,比全球平均水平低47%。

开着搜救直升机 去帮母亲采蘑菇

泰空军飞行员遭调查

新华社北京11月16日电 泰国皇家空军正调查一起飞行员涉嫌驾驶搜救直升机办私事的案件。

德新社16日引述泰国媒体的报道说,泰国西部北碧府一个村庄的村民说,空军的一架“休伊”直升机降落在稻田里。随后,飞行员离开飞机达1小时,期间直升机完全处于无人看守状态。后来,飞行员告诉好奇的村民,这是因为母亲打来电话想让他帮忙采摘蘑菇。

马来西亚减少 1 仙硬币流通

新华社吉隆坡11月16日电 马来西亚中央银行近日宣布,将实施新的柜台付款规定,减少面值为1仙(100仙等于1马币)的硬币在市场上流通。

根据新规定,顾客在柜台付款时,钱款尾数为1仙、2仙的要舍去,尾数为3仙、4仙、6仙和7仙的都按5仙收,尾数为8仙、9仙的都按10仙收。

马来西亚每年为制造1仙的硬币要花费上千万马币,减少1仙硬币流通,将为政府节省开支。